



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Предъявлено обвинение мужчине, совершившему в 2005-2008 годах ряд преступлений в отношении малолетних



В результате непрекращающейся работы по раскрытию преступлений «прошлых лет» сотрудникам отдела криминалистики следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре удалось установить мужчину, подозреваемого в серии изнасилований и иных насильственных действий сексуального характера, совершенных более 10 лет назад.

На основе собранных доказательств 41-летнему жителю Ростовской области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Долгое время совершенные указанным мужчиной нападения оставался нераскрытым. Следствию было известно, что в период с 2005 по 2008 годы неизвестный мужчина, угрожая убийством, в том числе с применением ножа, отводил девочек в безлюдные места в городе Сургуте и Нефтеюганском районе, где насиловал их и совершал в отношении их иные насильственные действия сексуального характера. Всего было совершено 6 аналогичных преступлений, самой старшей из потерпевших по которым на момент их совершения исполнилось 13 лет.

Детальное изучение материалов уголовных дел в аппарате следственного управления, проведение ряда генетических судебных экспертиз позволили сделать вывод о серийности преступлений. Расследование уголовных дел было поручено следователям отдела по расследованию особо важных дел, была сформирована усиленная следственно-оперативная



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

группа из числа наиболее опытных сотрудников.

В ходе расследования были проведены дополнительные экспертные исследования ранее изъятых объектов, в результате чего было установлено лицо, причастное к совершению преступлений.

В результате проведенной работы установлено, что подозреваемый проживает в Ростовской области, где он и был задержан сотрудниками следственного управления по округу. По ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, а также на установление иных возможных эпизодов преступной деятельности задержанного.

Следственное управление обращается к гражданам с просьбой – если Вы располагаете информацией о совершенных указанным выше мужчиной (фотография прилагается) преступлениях или Вы стали жертвой совершенных им преступлений, просим сообщить об этом в отдел криминалистики следственного управления по телефону: 8(3467)32-72-53, либо на телефон дежурной службы следственного управления: 8-950-502-74-52.

Изображения



22 Февраля 2019



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1303317>